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Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî:

(x− 2)(x− 4)(x− 7)

(x + 2)(x + 4)(x + 7)
> 1 .

Çàäà÷à 2. Çà àðèòìåòè÷íà ïðîãðåñèÿ ñ 2010 ÷ëåíà, ñóìàòà íà ïúðâàòà ïîëîâèíà îò ÷ëå-
íîâåòå å òðè ïúòè ïî-ìàëêà îò ñóìàòà íà âòîðàòà ïîëîâèíà îò ÷ëåíîâåòå. Äà ñå íàìåðè êîëêî
ïúòè ñóìàòà íà ïúðâàòà òðåòèíà îò ÷ëåíîâåòå å ïî-ìàëêà îò ñóìàòà íà ïîñëåäíàòà òðåòèíà îò
÷ëåíîâåòå.

Çàäà÷à 3. Îñíîâèòå íà òðàïåö ñà AB = 9 è CD = 3 . Îòñå÷êàòà MN å óñïîðåäíà íà
îñíîâèòå, M ∈ BC è N ∈ AD. Äà ñå íàìåðè îòíîøåíèåòî SABMN : SNMCD , àêî MN = 7.

Çàäà÷à 4. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà:∣∣∣∣∣∣
(
x2 + y2

)2
= 2xy

|x + y| =

√
5

4

.

Çàäà÷à 5. Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî:

(2 sinx − 1) (sinx + 1) = cosx .

Çàäà÷à 6. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî:
√

x2 − x < (x + 2) |x− 3| .

Çàäà÷à 7. Äà ñå íàìåðÿò âñè÷êè ðåàëíè ñòîéíîñòè íà b , çà êîèòî óðàâíåíèåòî
logx+b

(
4 x + b2

)
= 2 èìà åäèíñòâåí êîðåí.

Çàäà÷à 8. Â ïðàâîúãúëíèÿ òðèúãúëíèê ABC êàòåòèòå ñà AC = 8 è BC = 6 , à M å
ñðåäàòà íà õèïîòåíóçàòà. Äà ñå íàìåðè ëèöåòî íà òðèúãúëíèêà, êîéòî ïðàâàòà, ìèíàâàùà ïðåç
öåíòðîâåòå íà âïèñàíèòå â 4ACM è 4BCM îêðúæíîñòè, îòñè÷à îò 4ABC .

Çàäà÷à 9. Â ïðàâèëíà ÷åòèðèúãúëíà ïèðàìèäà ABCDV å âïèñàíà ñôåðà ñ ðàäèóñ R = 2 .
Âòîðà ñôåðà, ñ ðàäèóñ r = 1 ñå äîïèðà äî ïúðâàòà, äî îñíîâàòà ABCD è äî îêîëíèòå ñòåíè ABV
è ADV . Äà ñå íàìåðè ðàäèóñúò íà ñôåðàòà, êîÿòî ñå äîïèðà äî âñè÷êè îêîëíè ñòåíè è äî
âïèñàíàòà â ïèðàìèäàòà ñôåðà.

Çàäà÷à 10. Ñèìâîëúò [x] îçíà÷àâà íàé-ãîëÿìîòî öÿëî ÷èñëî, íå ïî-ãîëÿìî îò x (ïðèìåðè:

[7] = 7,

[
22

7

]
= 3,

[
−7

2

]
= −4).

Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî: [
2009

x

]
+

[
2010

x

]
+

[
2011

x

]
= 2010 .


